



УКРАЇНА

ВОВЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 вересня 2021 року

м. Вовчанськ

№ 324

**Про скасування конкурсу на заміщення
вакантної посади посадової особи місцевого
самоврядування Вовчанської міської ради**

Відповідно до розпорядження Вовчанського міського голови від 18 січня 2021 року № 40 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу та Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування Вовчанської міської ради»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Скасувати конкурс на вакантну посаду посадової особи місцевого самоврядування Вовчанської міської ради, який був оголошений розпорядженням Вовчанського міського голови від 13.07.2021 р. № 264 «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування Вовчанської міської ради», а саме:

- головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури та будівництва апарату Вовчанської міської ради (1 вакансія).

2. Загальному відділу апарату Вовчанської міської ради подати інформацію про скасування конкурсу на заміщення вакантної посади посадової особи місцевого самоврядування Вовчанської міської ради для опублікування в найближчому номері газети «Хлібороб» та на офіційному сайті Вовчанської міської ради (Додаток).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Анатолій СТЕПАНЕЦЬ

Додаток
до розпорядження міського голови
від 09 вересня 2021 року № 324

**Повідомлення
про скасування конкурсу на заміщення
вакантної посади посадової особи місцевого
самоврядування Вовчанської міської ради**

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні" та "Про службу в органах місцевого самоврядування", розпорядження Вовчанського міського голови від 09.09.2021 р. № 324 «Про скасування конкурсу на заміщення вакантної посади посадової особи місцевого самоврядування Вовчанської міської ради» скасувати конкурс на заміщення вакантної посади *головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури та будівництва апарату Вовчанської міської ради*, який був оголошений розпорядженням Вовчанського міського голови від 13.07.2021 р. № 264.

**Заступник начальника
організаційного відділу апарату
Вовчанської міської ради**



Вікторія КУЧАЙ